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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou formulovány tak, aby byly získány komplexní výsledky ve vztahu k
podmínkám chovu. Jejich formulace je jasná a konkrétní.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je podrobně členěna ve vztahu k jednotlivým cílům a je formulována jasně a
konkrétně.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V práci jsou použity údaje z aktuálnívh vědeckých publikací, infornace jsou relevantní a
jsou správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá metodice a je v souladu s pravidly vedení vědeckého pokusu.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: V práci jsou citovány dostupné vědecké publikace, kterých však je vzhledem k novosti
řešené problematiky relativně málo. Autor práce však teorii dané problematiky velmi dobře zvládl.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Komentář: Autor velmi dobře zvládl odbornou terminologii a dovede ji vhodně používat.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Veškeré cíle byly splněny. Výsledky práce jsou rozsáhlejší než bylo vyžadováno ke



splnění zadaných cílů.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány jasně a konkrétně a stanou se výchozím materiálem pro další
výzkum v dané oblasti.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Jedná se o nové poznatky z oblasti etogie masného skotu ve vztahu k jeho životním
podmínkám a chovatelským zásahům. Výsledky budou využitelné po stránce odborné i praktické.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým směrem bude vhodné zaměřit další výzkum dané problematiky. 

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je zaměřena na relativně málo prozkoumanou oblast pohybové aktivity masného skotu během
celého roku. Na řešení mají zájem i některé vývojové firmy zabývající se využitím elektroniky v
oblasti chovu hospodářských zvířat.
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